

## 人教统编版(2022年高一下册历史课时练习在线免费考试

### 1. 选择题

圣西门将社会中的人群分为“劳动者”和“游手好闲者”，其中“劳动者”包括农民、存在雇佣关系的工人和工主、商业阶层以及银行家等，“游手好闲者”包括封建贵族、君主等。这表明圣西门

- A. 意识到无产阶级的历史使命
- B. 将革命的对象指向封建专制制度
- C. 主要从经济意义上划分阶层
- D. 深刻认识工业革命中的阶级对立

### 2. 选择题

空想社会主义所提出的一些天才设想对于科学社会主义理论的创立是非常重要的。两者的区别主要在于( )

- A. 揭露和批判资本主义社会 B. 提出对未来理想社会的设想
- C. 回应工业革命带来的社会问题 D. 揭示无产阶级解放全人类的道路

### 3. 选择题

1848年2月,《共产党宣言》发表。后来,马克思和恩格斯为其在各国出版撰写了7篇序言。这些序言中他们多次强调“《宣言》中所阐述的一般原理整个说来直到现在还是完全正确的……这些原理的实际运用,正如《宣言》中所说的,随时随地都要以当时的历史条件为转移”。可见,他们强调

- A. 马克思主义基本原理随时可变 B. 各国工人革命要完全遵循《宣言》
- C. 《宣言》的唯物史观完全正确 D. 《宣言》的原理要与具体国情相结合

### 4. 选择题

(巴黎)公社应该成为甚至最小村落的政治形式……设在专区首府里的代表会议,应当主管本专区所有一切农民公社事务,而这些专区的代表会议则应派代表参加巴黎的全国代表会议……对此理解正确的是

- A. 巴黎公社实行了直接民主
- B. 基层公社拥有社会管理权
- C. 国家政权由人民当家作主
- D. 法国建立了社会主义政权

### 5. 选择题

尽管法国主流文化不认可巴黎公社,但是对巴黎公社还是有很多正面的评价。他们痛恨第二帝国在1870年秋天的失败与新政府的妥协,为自己的国家有巴黎公社这样的理想斗士而自豪。据此判断,法国主流文化正面评价巴黎公社是因为其

- A. 对资产阶级民主政治的推动 B. 对国际工人运动的支持
- C. 表现出的积极的民族精神 D. 改造旧世界的理想

### 6. 选择题

1844年,正义者同盟吸收了“真正的社会主义”的观点,宣称人类的爱是消灭贫富之间矛盾的手段,要通过号召相互谅解,用和平方法建立同志式的劳动组织。由此可知,这

- A. 标志着共产主义同盟形成 B. 说明马克思主义的影响增强
- C. 属于空想社会主义的范畴 D. 表明社会主义得到初步实践